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la proprieta: il prodotto
tra due o pil potenze
aventi la stessa base &

PRODOTTO POTENZE CON LA STESSA BASE
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2 QUOZIENTE POTENZE CON LA STESSA BASE

2a proprieta: il
quoziente tra due
potenze aventi la stessa
base e uguale ad una
potenza avente per base
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O POTENZA DI POTENZA

3a proprieta: la potenza
di una potenza e uguale

ad una potenza avente 5
per base la stessa base ;

e per esponente il
prodotto degli esponenti.
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PRODOTTO POTENZE CON LO STESSO ESPONENTE

4a proprieta: il prodotto
tra due o piu potenze

< opi e 3 S
e Q) 3 = %A =G

una potenza avente per

base il prodotto delle 2 2 l 6
basi e per esponente lo pu— é -
stesso esponente.
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@ QUOZIENTE POTENZE CON LO STESSO ESPONENTE

Ba proprieta: il
quoziente tra due
potenze aventi gli stessi

3 3 .
esponenti & uguale ad /{5 . 5 — 3319 /f.?j— =<t

una potenza avente per 8:"5

base il quoziente delle =2
basi e per esponente lg ’3 — 2_
stesso esppnente.
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@ POTENZE DI 10
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+ Il prodotto di due potenze che hanno la stessa base & una potenza che
ha per base la stessa base e come esponente la somma degli esponenti.

> 22

» Il quoziente di due potenze che hanno la stessa base € una potenza che
ha per base la stessa base e come esponente la dif ferenza degli esponenti.

3(1:55:3-1

» La potenza di una potenza € una potenza che ha per base la stessa base e
come esponente il prodotto degli esponenti.

(5°) =5
o Il prodotto di due potenze che hanno lo stesso esponente e una potenza
che ha per esponente lo stesso esponente e come base il prodotto delle basi.

G2 Esy=(1d

» Il quoziente di due potenze che hanno lo stesso esponente & una potenza che
ha per esponente lo stesso esponente e come base il quoziente delle basi.

¢8) : (-4) =3
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